

# Dagsorden for IS-møde

## onsdag den 17. maj 2017 kl. 21.00

Samme ordstyrer og referent som ved fællesmødet

### 1. Punkter til debat og beslutning

- a) Ændring af samejekontrakt mht Gårdens fundament v. Sebastian (*se vedhæftede*)  
*Vedttaget: med 37 stemmer for 0 imod 5 stemmer blankt*
- b) Ændringsforslag vedr. istandsættelse af Gårdens facade v. hus 1 (*se vedhæftede*)  
Trukket tilbage
- c) Salg af 1. sal: Hvis ingen bofæller ønsker at købe 1. sal, skal den i eksternt salg. Da bestyrelsen ved, at Sebastians søster og mand, Anna og Simon, har vist stor interesse for lejligheden, og Anne og Sebastian som købere af stuen har indflydelse på, hvem 1. sal sælges til, hvis der er flere interesserede, foreslår bestyrelsen, at Sebastians søster og mand får fremvist lejligheden og herefter får 10 dage til at beslutte, om de vil købe til eksternt pris. Hvis ja, og bestyrelsen kan godkende dem, sælges lejligheden til dem. Hvis nej, afholdes Åbent hus for interesselisten osv. Dette er en fravigelse af den besluttede procedure og kræver således, at det beslutes af IS.

Til Beslutning: Såfremt der ikke er nogen interne købere af 1.salen vil lejligheden blive tilbudt til Anna og Simon  
For: 42 0 imod 0 blank

Dan til orientering: Geodatastyrelsen er langsommere end forventet. Overtagelsesdatoen ligger formentligt i november.

### 2. Eventuelt

1. **A) Gårdudvalget beder om mandat til at lave en betinget købsaftale med køber med overtagelse 1.11/2017 eller hvad vi bliver rådgivet til og stiller de normale garantier sådan en proces.**

Vel mødt – bestyrelsen